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III вариант
Задание #31
Вопрос:
Работница увольняется из организации 15 октября 2019 года (7 июня 2019 года она приступила 
к работе после очередного трудового отпуска продолжительностью 28 календарных дней). За 
расчетный период начислено 100377 руб. Сумма компенсации за неиспользованный отпуск 
составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 7800,0 руб.              2) 8737,5 руб.          3) 21000,0 руб.         4) 6291,0 руб.
Задание #32
Вопрос:
Организацией приобретен объект основных средств первоначальной стоимостью 240000 руб. 
Срок полезного использования - 5 лет. Способ начисления амортизации - линейный. Месячная 
суммам амортизационных отчислений по данному объекту составит:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 4000 руб.           2) 2400 руб.          3) 8000 руб.       4) 4800 руб.       5) 10000 руб.
Задание #33
Вопрос:
В соответствии с ТК РФ работник должен возместить  сумму причиненного  организации 
ущерба по недостающим (похищенным) или испорченным материальным ценностям 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) по рыночной стоимости, но не ниже учетной
2) не должен возмещать
3) по учетной стоимости
Задание #34
Вопрос:
При отнесении недостачи на материально-ответственное лицо на разницу между рыночной и 
учетной стоимостью недостающих ценностей делают проводку:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 94  Кт счета 73
2) Дт счета 73  Кт счета 94
3) Дт счета 91  Кт счета 73
4) Дт счета 73  Кт счета 91
Задание #35
Вопрос:
Очередность списания денежных средств с расчетного счета организации установлена:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Центральным банком РФ
2) главным бухгалтером организации
3) Гражданским кодексом РФ
4) Налоговым кодексом РФ
Задание #36
Вопрос:
 СПК "Заря" приобрел автопогрузчик. Первоначальная стоимость погрузчика, 



сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного средства 
в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года. Согласно принятой  
учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе основных средств 
начисляется линейным способом. Определить годовую сумму амортизационных отчислений:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 120000 руб.         2) 125800 руб.            3) 200000 руб.             4) 10000 руб.
Задание #37
Вопрос:
Для организаций - заимодателей наличие лицензии в качестве обязательного условия:
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) не предусмотрено                    2) является обязательным.
Задание #38
Вопрос:
Определить и списать курсовую разницу по валютному счету на конец октября (отчетную 
дату - курс 70,03 руб. /дол.) при условии, что на 1 октября сальдо по счету 52 составляло 2347 
дол. США по курсу 69,77 руб. и за месяц произошли следующие ФХЖ, связанные с расчетами 
в валюте:
  12 октября поступили запасные части от иностранного поставщика на сумму 1000 дол. США 
по курсу 70,15 руб.;
  14 октября перечислено иностранному поставщику с валютного счета 1000 дол. США по 
курсу 70,28 руб.
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 91 Кт 52 - 336,75 руб.
2) Дт 52 Кт 91 - 336,75 руб.
3) Дт 52 Кт 91 - 1196,97 руб.
4) Дт 60 Кт 91 - 130,0 руб.
5) Дт 52 Кт 91 - 860,22 руб. 
Задание #39
Вопрос:
Списаны с расчетного счета рублевые средства на покупку иностранной валюты:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 51 Кредит счета 57
2) Дебет счета 52 Кредит счета 51
3) Дебет счета 57 Кредит счета 51
4) Дебет счета 52 Кредит счета 57
Задание #40
Вопрос:
В выписке банка по кредиту отражается:
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) поступление денежных средств на расчетный счет экономического субъекта
2) списание денежных средств с расчетного счета экономического субъекта
Задание #41
Вопрос:
Поступил от поставщика станок с программным управлением стоимостью 150.000 руб., кроме 
того НДС 20%.
Учтены услуги транспортной организации по доставке станка - 2700 руб., кроме того НДС 
20%.
Начислена оплата труда работникам, занятым наладкой станка и подготовкой его к 
эксплуатации - 3000 руб.
Начислены страховые взносы на оплату труда работников, занятых наладкой станка - ?
Принят станок к учету в качестве объекта основных средств в сумме фактических затрат:



Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 08 Кт 01 - 184060 руб.
2) Дт 01 Кт 08 - 150000 руб.
3) Дт 01 Кт 60 - 152700 руб.
4) Дт 01 Кт 08 - 156600 руб.
Задание #42
Вопрос:
Каждому отчету кассира в журнале-ордере № 1 и ведомости № 1 отводится:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) одна строка независимо от периода, за который составлен кассовый отчет
2) несколько строк в зависимости от числа отраженных в нем  кассовых ордеров
3) несколько строк в зависимости от периода, за который составлен кассовый отчет.
Задание #43
Вопрос:
Перечислено поставщику с расчетного счета за запасные части в полной сумме 
задолженности, если стоимость запасных частей составила 300000 руб., кроме того НДС 20%.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 41 Кредит счета 60 - 300000 руб.
2) Дебет  счета 60 Кредит счета 51 - 300000 руб.
3) Дебет  счета 60  Кредит счета 51 - 360000 руб.
4) Дебет  счета 19  Кредит счета 60 - 60000 руб.
Задание #44
Вопрос:
Поступила на валютный счет  инвалюта, приобретенная на внутреннем валютном рынке: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 52 Кредит счета 57
2) Дебет счета 52 Кредит счета 51
3) Дебет счета 57 Кредит счета 52
4) Дебет счета 57 Кредит счета 51
Задание #45
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 23000 руб. Работник имеет 3-х 
несовершеннолетних детей. Сумма НДФЛ за январь составит:
Выберите один из 3 вариантов ответа: 
1) 2990 руб.               2) 2236 руб.                3) 2444 руб.
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